

密码:



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

香港中文大学取消以中文教学改用英文教授

http://www.fristlight.cn

2005-03-14

[作者]伍崇贤

[单位]中国青年报

[摘要]中国青年报2005年3月10日讯 香港中文大学已经准备将必修课程取消以中文教学改用英文教授。这令人十分惊异。香港回归已数 年,在推行中国化方面,乏善可陈。路名保持殖民时代,港府公文不用中文。

[关键词]香港;中文大学;英文;教授

中国青年报2005年3月10日讯 最近报载,香港中文大学已经准备将必修课程取消以中文教学改用英文教授。这令人十分惊异。香港回 归己数年,在推行中国化方面,乏善可陈。路名保持殖民时代,港府公文不用中文。该地教育部门一天到晚叹息英文退步,竟无一字谈及 如何加强中文教学。现在中文大学不用中文教学。请问香港是何国土地? 改用英文的理由很不充足。为招海外生,海外国家各有不同语 言,岂能只尊重一种外国语?把其他外国语置于何地?该尊重的只有自己国家的语言。这样才让人无话可说。世界上有哪个国家废掉自己 语言,改用别的语言的?这是什么意图,明眼人一看就知,不必多说。 作为香港人,请政府应该立即采取措施。禁止这种污辱国家的行 动。该地政府应该努力加强中国化。全港大中小学除外国语课程外,其他课程一律用中文教学。拒绝用中文教学的教师及校长应该立即解 聘,包括港大及中大在内。 居然蔑视中文,不知是何种想法?难道还想回到殖民时代?一国两制不是排斥中国化,该地政府应当深深了 解。目前做法令人失望,令人痛心。

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

